
Ausbau Mittelkonsole Mondeo FL 

 

Um die Mittelkonsole auszubauen, müssen vorher die Blende um das Radio/ Navi, der 

Getränkehalter mit den Knöpfen für die Sitzheizung und der Rahmen mit der Schaltmanschette  raus. 

Die beiden sind auf Höhe der Schaltmanschette getrennt.  

Um den Rahmen mir der Manschette auszubauen, einfach links oder rechts etwas hebeln, ist nur 

rechts und links eingeklipst.  

Vorsicht beim Automatik / Powershift: Die Kabelverlegung für die Anzeige

 

 

 

 

 

 

 

 



Hier die Trennstelle der Beiden Verkleidungen: 

 

 

 



Zuerst den Getränkehalter ausbauen:  Das Rollo etwas schließen und von hinten nach oben ziehen. 

Ist an 8 Punkten geklipst. Zum Rausnehmen das Rollo ganz schließen. Den Stecker für die Sitzheizung 

nicht vergessen! 

 

 



Jetzt die obere Verkleidung. Am besten von oben anfangen. Vorsicht, an Start-Knopf isses etwas 

fummelig, man will ja nix zerkratzen. Den Stecker für IVDC nicht vergessen.

 

 

 



Jetzt im Fahrer und Beifahrerfußraum die beiden Blenden ausbauen. Mit einem Schraubendreher das 

Mittelstück herausziehen. Vorsicht, ist alles nur Kunststoff! 

 

 

 

 



Jetzt schraubt man die hinter dieser Verkleidung sitzenden Schrauben ( je 1 pro Seite) T20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nun die beiden Schrauben auf Höhe des Aschenbechers. T20 

 

 

 



 

Jetzt muss der Sack um die Handbremse ab. 

Klappe vom der Armlehne öffnen. Handbremse Anziehen. Jetzt die Verkleidung oben ausclipsen, 

unten ist diese nur eingesteckt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Auf der Beinfahrerseite sind zwei Stecker die getrennt werden müssen. 

 

Nun die vorderen Sitze komplett nach vorn fahren / verstellen. 

Jetzt werden die Schrauben im hinteren Fußraum sichtbar. M10 



 

  



Nun die ganze Mittelkonsole hinten anheben und über den Bremshebel nach vorn / oben 

rausnehmen. 

 

Diese Anleitung habe ich nach bestem Wissen und Gewissen erstellt und diese soll nur als eine Hilfe 

dienen. Bitte beiden Steckern aufpassen, vielleicht variiert diese auch nach Ausstattung. 

 

 


